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Beräkna 

∬      
 

 

där   är den fyllda parallellogrammen med hörn i (   ), (   ), (   ) och (   ). 

Lösning: Rita en bild över området! Genom att bestämma de fyra begränsande linjernas ekvationer 

ser vi att 
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Med variabelbytet (en funktion        ) 

       

       

får vi därför att   under bytet svarar precis mot den fyllda rektangeln 

  [     ]  [   ] 

i   -planet. 

Funktionen    (   )  (   ) har funktionaldeterminanten 

|
   
   

|         

så inversen     (   )  (   ) har funktionaldeterminanten   ⁄ . 

Vi kan naturligtvis bestämma inversen fullständigt, men eftersom vi bara behöver    så nöjer vi oss 

med att notera att          så att   (    )  ⁄ . Därför är 
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Svar: ∬       
 

 
   

 
 där   är den fyllda parallellogrammen med hörn i (   ), (   ), (   ) och (   ). 
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